个人入会申请 | 企业入会申请

输入搜索内容

Q

首页

关于学会

学会资讯

学术交流

教育培训

科技奖励

科学普及

科技服务

期刊出版

学会党建

会员中心

牛津大学研发转基因病毒 可杀死癌细胞

发布时间: 2018-11-22 09:15:22 分享到:

据英国《每日邮报》11月19日报道,牛津大学的科学家研发出一种可以杀死癌细胞的转基因病毒。这种病毒可以同时攻击肿瘤细胞和成纤维细胞—— 一种被"欺骗"以保护癌细胞免受免疫系统攻击的健康细胞。

就目前来说,任何已经存在的杀死成纤维细胞的治疗方法,都可能破坏骨髓和皮肤中的成纤维细胞。牛津大学肿瘤科的克里?费舍尔博士领导了这项研 究,他表示,即使大多数癌细胞都被杀死,成纤维细胞也能保护剩余的癌细胞,帮助它们恢复和生长。到目前为止,还没有可以同时杀死癌细胞和保护 它们的成纤维细胞,又不伤害身体其他部位的方法。

这项新技术可以同时针对成纤维细胞,用病毒杀死癌细胞,这可能是减少癌症免疫系统抑制的重要一步,随之可以启动正常的免疫程序。

科学家们将一种名为"双特异性T细胞衔接器"的蛋白质附着在病毒上。这种蛋白质的一端与成纤维细胞结合,另一端专门附着在T细胞上——一种免疫 细胞,负责杀死有缺陷的细胞。将两者结合在一起会触发T细胞杀死附着在肿瘤上的成纤维细胞。

这种被称为enadenotucirev的病毒已经在临床试验中用于治疗胰腺癌、结肠癌、肺癌、乳腺癌、卵巢癌或前列腺癌。

为这项研究提供资金支持的医学研究委员会分子和细胞医学主任内森?理查森博士说:"免疫疗法正在成为一种令人兴奋的治疗癌症的新方法。这种创 新的病毒传递系统,既针对癌症,也针对周围的保护性组织,可以提升对当前治疗产生耐药性患者的治疗效果。"

该研究小组的研究结果发表在《癌症研究》杂志上,他们在小鼠和从患者身上采集的新鲜人体癌症样本上测试了这种疗法。他们还在健康的人类骨髓样 本上测试了这种病毒,发现它不会产生毒性。如果进一步的安全测试成功,该病毒将于明年在癌症患者中进行测试。

来源: 环球网